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שאלה 2.1
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שאלה 2.9

זו שאלה קלה וכל הסעיפים די חוזרים על עצמם, לכן נעשה את סעיף א' בלבד:
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שאלה 2.11 

1. נוכיח עבור 
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 לפי הקריטריון המקוצר לתת מרחב. 
איבר נייטרלי: היות ו-
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כפל בסקלר: כנ"ל.

2. בדיקת כל התכונות כמו בסעיף א'. 

דרך פשוטה יותר: שימו לב כי 
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 הוא למעשה מכפלה של שני מרחבים ווקטוריים. מכך נובע באופן מיידי כי הוא מרחב ווקטורי בעצמו (מדוע?).

שאלה 3.2
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שאלה 4.3 
נתבונן במרחב וקטורי 
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ב,ג דומה מאוד.

או למשל:
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ב. אם 
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ג. אותה דוגמא כמו ב-א'.

שאלה 4.8

א. 
[image: image54.wmf]{

}

11

,0

n

UV

=Í

¡


ב. 
[image: image55.wmf]224221321

{,,...,},{,,...,}1...

2

ii

n

USpaneeeVSpaneeefori

-

===

 

(כאשר 
[image: image56.wmf]k

e

 זהו ווקטור בסיס סטנדרטי).
דוגמא נוספת - 
[image: image57.wmf]{

}

22

,0

n

UV

==

¡

.

תרגילים לא מהחוברת

תרגיל 1
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פתרון:
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תרגיל 2
1. יהיו 
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1. כמובן, אין צורך להוכיח שפעולת החיבור מקיימת את האקסיומות הדרושות. נוכיח עבור הכפל. 
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 הוא לא מרחב ווקטורי ביחס לפעולות אלה, שכן, הכפל החדש אינו מקיים את האקסיומות הדרושות. למשל: 
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